## Marienkrankenhaus Vorau Gemeinnützige GmbH



Spitalstraße 101 I A-8250 Vorau Tel: +43 (0)3337 2254 I Fax: DW 60

E-Mail: mkh-vorau@marienkrankenhaus.at www.marienkrankenhaus.at

Marienkrankenhaus Vorau gGmbH I Spitalstraße 101 I A-8250 Vorau

Das Marienkrankenhaus Vorau verfügt mit 112 Betten über eine Abteilung für Innere Medizin mit Department für Akutgeriatrie und Remobilisation, eine Abteilung für Chirurgie sowie ein Institut für Anästhesie und Intensivmedizin mit Schmerzambulanz.

Die Betriebskultur am Marienkrankenhaus Vorau ist geprägt durch christliche Grundwerte.

Es wird ab sofort folgende Vollzeitstelle besetzt:

# Mitarbeiter:in für die Buchhaltung / Bilanzbuchhaltung

#### Ihr Profil:

- Ausbildung zur/zum Buchhalter:in / Bilanzbuchhalter:in inkl. Berufserfahrung
- Teamfähigkeit und Engagement
- Selbstständiges Arbeiten, Belastbarkeit & Genauigkeit

## Wir bieten Ihnen:

- Ein interessantes, verantwortungsvolles und abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit modernster Software
- Kostenlose Kinderbetreuungseinrichtung
- Parkplatz gegen eine geringe Gebühr
- Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
- Geregelte Arbeitszeiten und somit eine planbare Freizeit
- Betriebliche Gesundheitsförderung (Fitnessstudio)
- vielfältige Angebote des Betriebsrates und Mitarbeiterrabatte
- ab dem vollendetem 43. Lebensjahr eine zusätzliche Urlaubswoche

Entlohnung gem. KAGes Gehaltsansätze: mind. SIII N7/Stufe1 Brutto € 2.527,30 14x jährlich auf Basis Vollzeit. Einschlägige Berufserfahrung wird durch die Anrechnung von Vordienstzeiten und einer damit ggf. verbundenen höheren Einstufung berücksichtigt.

# Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung an das

Marienkrankenhaus Vorau Gemeinnützige GmbH 8250 Vorau, Spitalstrasse 101

per E-Mail: bewerbungen@marienkrankenhaus.at

Für nähere Informationen steht Ihnen Frau Maria Gesslbauer unter der Telefonnummer 03337/2254 – 714 gerne zur Verfügung.



